A tibldzat iiresen hagyott celliiba olvashatdan irja be a vilaszait!

Rendszer Elektrod | Poélus | Lejitszddo folyamat egyvenlete | Reakcid tipusa
clojele (oxidicié,
redukeid)
Daniell-elem | Katod 1. 3. 5.
Andod 2. 4. 6.
Sdsav Katod 7. 9. 11.
elektrolizise
Anod 8. 10. 12.
(2010. majus 2. feladatsor)
Megoldas: (12 pont)
1. Pozitiv
2. Negativ
1-2. valaszért egyiitt I pont
3. Cu'+2e=Cu 2 pont
4. ZIn=Zn"+2¢ 2 pont
Ha felcseréli a katdd- és anddfolyamatot, de helyesen irja fel a
reakcioegyenletet, helyes egyenletenként 1 pont adhaté!
5. Redukei6
6. Oxidacio 5-6. vdlaszért egyiitt I pont
7. Negativ
8. Pozitiv 7-8. vilaszért egyiitt I pont
9., 2H;0"+2e =H,+2H,0 2 pont
10. 2CIr=ClL +2¢ 2 pont
Ha felcseréli a katod- és anddfolyamatot, de helyesen irja fel a
reakcidegyenletet, helyes egyenletenként 1 pont adhato!
11. Redukcei6
12. Oxidacio 11-12. vilaszért egyiitt I pont




